

Στον Κορυδαλλό η Πρωτοχρονιάτικη Βασιλόπιτα της Παμπειραϊκής Ένωσης Πολυτέκνων



Το χώρο του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Κορυδαλλού επέλεξε για το φετινό κόψιμο της Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας, η Παμπειραϊκή Ένωση Πολύτεκνων Γονέων. Η αίθουσα «Πλειάδες» αποδείχθηκε πολλή μικρή για να χωρέσει τα εκατοντάδες παιδιά και τους γονείς τους. Το πρόγραμμα της εκδήλωσης ξεκίνησε με την μικτή τετράφωνη Χορωδία του Δήμου Κορυδαλλού, υπό τη διεύθυνση της μαέστρου Έλενας Κασάροβα. Τη συνόδευσε μουσικά στο πιάνο ο Θοδωρής Ιωσηφίδης. Η χορωδία ερμήνευσε μια σειρά από έντεχνα τραγούδια και φυσικά τα πρωτοχρονιάτικα κάλαντα. Τα καλλίφωνα μέλη τους απέσπασαν τις καλύτερες εντυπώσεις από τις ερμηνείες τους, γεγονός που φάνηκε από το ασταμάτητο χειροκρότημα.

«Οι ευχές μας και οι προσευχές μας θα σας ακολουθούν»

Ακολούθησε το κόψιμο της πίτας. Τη βασιλόπιτα ευλόγησε ο πατήρ Γεώργιος, εφημέριος στον Ιερό Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών Κορυδαλλού, που εκπροσώπησε τον Μητροπολίτη Νίκαιας κ. κ. Αλέξιο. Ο εκπρόσωπος του Μητροπολίτη ευχαρίστησε την Ένωση για την πρόσκληση που τους απέστειλαν και ανέφερε πως οι προσευχές και οι ευχές της τοπικής Εκκλησίας θα τους ακολουθούν.

Γιάννης Πάχος: «Τα παιδιά αποτελούν το μέλλον του τόπου και σε αυτά πρέπει να επενδύσουμε»

Στο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος της Ένωσης κ. Γιάννης Πάχος, ευχαρίστησε τους πολύτεκνους για την αθρόα προσέλευση των. Μετά τις καθιερωμένες ευχές είπε μεταξύ άλλων: «Είμαστε όλοι μας μια οικογένεια, που το συνδετικό μας στοιχείο, είναι ο ίδιος ο θεσμός της οικογένειας. Η σημερινή κρίση δεν είναι κατά βάση οικονομική, αλλά κυρίως εγκατάλειψη των αξιών και των παραδόσεων μας.

Η ηρωίδα πολύτεκνη μάνα, διαθέτει αγάπη στον υπέρτατο βαθμό, γιατί βιώνει την μητρότητα πολλαπλά, καλούμενη να μοιράσει συναισθήματα, φροντίδες, προσωπικό χρόνο, θυσιάζοντας πρακτικά τη ζωή της ολόκληρη, θέτοντας εαυτόν σε δεύτερη μοίρα.

Τα παιδιά αποτελούν το μέλλον του τόπου και σε αυτά πρέπει να επενδύσουμε. Ουδέποτε δεν πάρθηκαν τόσα πολλά μέτρα, κατά των πολυτέκνων. Όσο και αν φροντίζουμε για τους εξοπλισμούς ματαιοπονούμε, αν δεν υπάρξει ικανοποιητικός αριθμός νέων, για να τους χρησιμοποιήσει προς υπεράσπιση των ιερών και όσων μας.

Για να μη γίνουμε στο μέλλον ένας λαός του παρελθόντος, πρέπει να εφαρμοστεί μια πολιτική γεννήσεων, πολιτική που να πείθει τους νέους ότι είναι προς το συμφέρον τους η δημιουργία οικογένειας και μάλιστα πολυμελούς.

Στην κρίσιμη ιστορική συγκυρία που βρισκόμαστε ως Ελληνισμός, το δημογραφικό είναι το μεγαλύτερο πρόβλημα για τη χώρα και θα έπρεπε να ήταν η πρώτη προτεραιότητα όλων των κυβερνήσεων».

«Θα εντείνουμε τις προσπάθειες μας για την ανακούφιση των μελών μας»

Και συνέχισε ο κ. Πάχος: «Οι Ελληνικές Κυβερνήσεις διαχρονικά παρείχαν συνταγματικά και νομοθετικά προνόμια στις πολύτεκνες οικογένειες.

Όμως τα κατοχυρωμένα δικαιώματα, η πολύτιμη βοήθεια για τις πολυμελείς οικογένειες, εξαφανίζονται ένα-ένα, ισοπεδώνοντας κάθε έννοια προστασίας.

Οι πολύτεκνοι βάζονται, η Ελλάδα γερνάει, τα παιδιά είναι η ελπίδα για την ελευθερία και την ασφάλεια της χώρας.

Η Παμπειραϊκή Ένωση Πολυτέκνων θα συνεχίσει να είναι ενωτική, αταλάντευτη, ανιδιοτελής, ανοικτή στην κοινωνία, με μόνο γνώμονα το καλό των πολυτέκνων και της οικογένειας, ώστε να ελαφρύνουμε τη θέση τους.

Στόχος του συλλόγου, είναι να εντείνουμε τις προσπάθειες μας για την ανακούφιση των μελών μας. Οι καιροί και οι συνθήκες άλλαξαν και εμείς οφείλουμε να επικαιροποιούμε τους στόχους, το έργο μας και να προσθέτουμε όλο ένα και νέες δράσεις.

Στη δίνη της οικονομικής κρίσης μόνο ενωμένοι μπορούμε να καταφέρουμε να αντιμετωπίσουμε τις δυσκολίες», κατέληξε ο πρόεδρος της Παμπειραϊκής Ένωσης Πολυτέκνων.

Ευδοξία Σαρμπίνη: «Προασπίζουμε την οικογένεια και τις παραδόσεις μας»

Από την πλευρά της η Γενική Γραμματέας κ. Ευδοξία Σαρμπίνη υπογράμμισε πως με τη συγκεκριμένη εκδήλωση γίνεται η απαρχή των δραστηριοτήτων, παρεμβάσεων και δράσεων μας. Μέχρι τώρα η δραστηριότητα του συλλόγου είχε σχέση με τη διαχείριση των προϊόντων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με τη θεώρηση βιβλιαρίων και τη χορήγηση πιστοποιητικών στα μέλη μας. Η Ένωση σε συνεργασία με την Ανωτάτη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος, μελετά και προωθεί τα αιτήματα των πολυτέκνων και φροντίζει με κάθε πρόσφορο μέσο για την προαγωγή των ηθικών και υλικών συμφερόντων μας. Προασπίζεται το θεσμό της οικογένειας και αγωνίζεται για τη διατήρηση των ελληνικών παραδόσεων καθώς και τη διάδοση του ελληνοχριστιανικού πολιτισμού.

Για την προσφορά τους στην Παμπειραϊκή Ένωση Πολυτέκνων

Ακολούθησαν οι βραβεύσεις. Τιμητική πλακέτα δόθηκε στον απερχόμενο πρόεδρο της και επί σειρά ετών μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Βασίλη Βοϊδονικόλα. Την πλακέτα παρέλαβε ο ανιψιός του Σταύρος Βοϊδονικόλας, νυν αντιδήμαρχος Πειραιά. Επίσης τιμήθηκε με τον ίδιο τρόπο, ο πρώην Γενικός Γραμματέας της Ενώσεως κ. Ηλίας Μόφορης.

Σταύρος Κασιμάτης: «Περισσότερη αλληλεγγύη για τους κοινωνικά αδύναμους»

Με τη σειρά του ο Δήμαρχος Κορυδαλλού κ. Σταύρος Κασιμάτης όταν κλήθηκε να παραλάβει το κομμάτι του από την πίτα, αφού ευχαρίστησε την Ένωση που επέλεξε τη δική τους πόλη για τη φετινή εκδήλωση, ανέφερε πως στο Δήμο τους ανήκουν πολλές πολύτεχνες οικογένειες. Συνεχάρη τα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου για την εκλογή τους και διαισθάνθηκε πως το έργο τους θα είναι παραγωγικό. Ευχήθηκε σε όλους και στις οικογένειες τους υγεία, δύναμη, προκοπή και το 2017 να είναι η αφετηρία για λιγότερους πολέμους, λιγότερη φτώχεια και περισσότερη αλληλεγγύη για τους κοινωνικά αδύναμους.

Στη συνέχεια ο πρόεδρος κ. Γιάννης Πάχος παρουσίασε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης, το οποίο συγκροτείται ως εξής: Πρόεδρος Γιάννης Πάχος, Αντιπρόεδρος Βασίλης Γκιώνης, Γενική Γραμματέας Ευδοξία Σαραμπίνη, Ειδική Γραμματέας Ιουλία Σκαραφίγκα, Δημοσίων Σχέσεων Κυριακή Μάγκουρα, Ταμίας Χρήστος Φιλιππόπουλος.

Τυχερός της κοπής ήταν ο παρευρισκόμενος Αντιδήμαρχος Κορυδαλλού και πρόεδρος του ΠΕΣΥΔΑΠ κ. Γρηγόρης Γουρδομιχάλης, που το φλουρί «έπεσε» στο κομμάτι του.

Η πολιτευτής ΝΔ στη Β Πειραιά κ. Ευγενία Μπαρμπαγιάννη συνεχάρη όλους εκείνους τους γονείς που θυσιάζονται για να έχουν πολλά παιδιά. Ο πληθυσμός της χώρας μας τους έχει ανάγκη. Μάλιστα παρατήρησε πως τα παιδιά πολυμελών οικογενειών γίνονται πολύ καλύτεροι άνθρωποι, σε σχέση με τα μοναχοπαίδια. Ίσως γιατί η μεγάλη οικογένεια, είναι δύναμη. Η εκδήλωση έκλεισε με κλήρωση πλούσιων δώρων προσφορά τοπικών επιχειρήσεων. Σε όλους τους παρευρισκόμενους προσφέρθηκε βασιλόπιτα που ήταν ευγενική προσφορά των ζαχαροπλασטיών του Αντιδημάρχου κ. Μιχάλη Ευθυμιάδη.























